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7 REPOSTANDO COMBUSTIBLE

Emesto va a realizar un largo viaje. Al subir al coche, observa que el marcador de
combustible cegistra 10 litros. Decide ir a la gasolinera y echar al deposito 30 litros,
que le cuestan 30 euros.

a)

o)

o)

d

e

Construye una tabla de vaiores que relacione fos litros de combustible, x, que
hay en el depdsito, con io que Emesto paga, P(toma x =10, 20, 30, 40 yten en
cuenta que los 10 iitros que ya tenia el depdsite no tiene que pagarlos). Represen-
ta la grafica correspondiente.
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£Cust es la expresion analitica que relaciona P con x?

I

|P= x-10 |

Compara la tasa de variacién media de P(x} en los intervalos [10, 30] y [30, 40].
2 Qué observas? ;Qué tipo de funcidn es?
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Si Emesto hubiera ilenado el depésite, habria pagado 30
cidad del depasito?
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A Emesto le gusta la mecanica. Un dia, tratando de cambiar los amortiguadores
traseros del coche, pudo atisbar la base de! depdsito de combustibie, que tiene
forma de cliindro: era un circulo de 20 om de radio. LQué altura tiene af depdsito?
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El volumen de agua almacenado en un depdsito, 'V, depende de! tiempo, t, en el
Gue esté ablerto un desagie, segin la expresién analftica

V=511+ 3—)

t+1]
donde t viene dado en horas, y V. en metros
cubicos.
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b} Se estima que una familia de cuatro miembros necesita unos 200 litros de agua
diarios. ¢Para cudntos dfas tendrian con el depdsilp lleno y el desaglie cerrado?
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¢} Suponiendo que el desagiie esta abierto, completa una tapla de valores en ia que
se relacione V con t (toma t=0, 2, 4, 8, 8, 10, 12). Construye una gréfica con
los datos que obtengas.
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d} Si el desaglie se quedara abierto indefinidamente, ;se vaciaria del todo el depdsi- K ;
10? Justifica la respuesta e interprétala. =i 4N~ 52
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e} El depdsito tiene forma de ortoedro, y su base es un recténgulo de 10 m? de su-
perficie. (A qué altura sobre ia base se encuentra el desaghe?
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